Výsledky ankety Teentown aneb Kam ústí Ústí 2004

V roce 2001 Rada mladších realizovala první anketu zachycující názory mladých lidí ve věku 13-16let na město Ústí nad Labem. Výstupy zachycovaly zejména místa, která se mladým lidem líbí či nelíbí, případně co jim v Ústí chybí. 

Během května 2004 Rada mladších anketu opakovala. Dotazníky o tom, co se mladým lidem  líbí a nelíbí v Ústí nad Labem odpovídalo 65 dotazovaných zejména ze základních a středních škol v Ústí nad Labem. 

Mezi oblíbená místa v Ústí nad Labem patří Městské divadlo, Střižák, knihovna, Káva club a nově opravovaná Větruše. Děti však nezapomínali ani na další dominanty města jako je Mariánský most, Hrad Střekov a třeba i Vaňovské vodopády, s odůvodněním „mají dobrý spád“.  
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Jednoznačným favoritem mezi místa, která se dětem v Ústí nad Labem nelíbí je „chemička“ a to zejména protože, že z ní unikají škodlivé látky. Hned na druhém místě se umístilo Mírové náměstí, které podle některých dotázaných je betonová placka či velké parkoviště.
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Co dětem v Ústí nad Labe chybí je zábava a kluby. Například slečna (14let) ze základní školy napsala:“ V Ústí nad Labem mi chybí nějaké kavárny, ve kterých by nebylo tak strašně zakouřeno.“ Stejně tak napsala její kamarádka (14let): „V Ústí nad Labem chybí něco, kam by se mohli chodit bavit i lidi v našem věku.“ Možná je to námět pro místní podnikatele. 
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U poslední otázky děti uváděly spousty nápadů, co by se mělo změnit a tak jeden názor za všechny. „Aby se pořád něco nestavělo. Já myslím, že je tu toho až dost. A když tu nějaká louka je, tak se postaví supermarket nebo hypermarket. Takže chci, aby se neničil zbytek přírody, který tu je.“
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Jak se ukázalo, děti v Ústí nad Labem velmi dobře vnímají, co se okolo nich v jejich městě děje. Mnohé dokáží přesně říct svůj názor a v mnoha věcech být i kritičtí. Na druhou stranu je třeba pochválit vedení města Ústí nad Labem, protože mnohé přání se dětem již splnila. 

„Mě vadí, že tu nefunguje letní kino. Mamka říkala, že když fungovalo, bylo to moc hezké.“
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